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11العنوان : مقطع عرض ي في النخاع الشوكي-1-

4)امامي(  جذر بطني  3   عصب شوكي 2       جذر ظهري )خلفي( 1التعرف على البيانات المرقمة:      -2-
قناة السيساء 6      مادة بيضاء 5                مادة رمادية  

0.5*63

11تتكون المادة الرمادية من اجسام خلوية-3-
11تتكون المادة البيضاء من ألياف عصبية-4-
11الجذر الظهري ينقل رسالة عصبية حسية )جابذة(-5-

11بية حركية )نابذة(الجذر الأمامي ينقل رسالة عص-6-

رقم 
الجواب

العلامة الجواب
مجزئة

العلامة 
كاملة

1
(خطأتقع المادة الرمادية في النخاع الشوكي في الجهة المحيطية )  -

21*0.5 المركزيةتقع المادة الرمادية في النخاع الشوكي في الجهة 

(خطأ) .تتواجد الألياف العصبية على مستوى المادة الرمادية -2
المادة البيضاءتتواجد الألياف العصبية على مستوى 

0.5*21

ساسيؤدي قطع الجذر البطني للنخاع الشوكي إلى فقدان القدرة على ا -3 ( خطأ ) .لاح
 .الحركةالقدرة على يؤدي قطع الجذر البطني للنخاع الشوكي إلى فقدان  

0.5*21

11(صحيح) .الرسالة العصبية الجابذة سيالة تتجه نحو المركز -4

 ( خطأ ) .فقطيتكون العصب الشوكي من ألياف عصبية حسية  -5
يتكون العصب الشوكي من ألياف عصبية حسية و الياف  عصبية حركية  

0.5*21

( خطأ ) . الشوكية العقدة مستوى  على الخلوي  مهجس ويقع حس ي جذر هو البطني الجذر  -6
الشوكية العقدة مستوى  على الخلوي  جسمه ويقع حس ي جذر هو الظهري  الجذر   

0.5*21

(خطأ) يتكون الليف العصبي من خلية عصبية وجسم خلوي. -7
21*0.5 وجسم خلوي ليف عصبي من الخلية العصبية تتكون     

(خطأنخاع الشوكي يحتوي على انتفاخ يدعى بالعقدة الشوكية. )الجذر البطني لل -8
21*0.5للنخاع الشوكي يحتوي على انتفاخ يدعى بالعقدة الشوكيةالجذر الظهري     

11(صحيحعزل النواة عن العصبون يؤدي إلى موت العصبون. ) -9
(خطأ. )يتكون الليف العصبي من حزمة من الأعصاب  -10

21*0.5.  الألياف العصبيةمن حزمة من  العصبيتكون   
تتكون الخلية العصبية من جسم خلوي به نواة و تفرعات شجيرية و محور أسطواني ينتهي   -11

(صحيح)بتفرعات نهائية عصبية. 
11

 ( خطأ . )المخالمركز العصبي المسؤول عن المنعكس العضلي هو  -12
. النخاع الشوكيالمنعكس العضلي هو  المركز العصبي المسؤول عن

2*0.51


